



ПРОФЕСОР
ПІВТОРАК ВОЛОДИМИР ІЗЯСЛАВОВИЧ
(до 65-річчя від дня народження)

Виповнилося 65 років Володимирі Ізяславовичу Півтораку – одному з відомих морфологів України, завідувачу кафедри клінічної анатомії та оперативної хірургії Вінницького національного медичного університету імені М.І. Пирогова, доктору медичних наук, професору, Академіку міжнародної академії інтегративної антропології, Академіку медико-технічної академії наук.

Володимир Ізяславович народився 28 листопада 1952 року у с. Дружне Калинівського району Вінницької області. Навчався у Друженській восьмирічній та Новогребельській середній школах Вінницької області. Вже під час навчання в школі проявилися лідерські якості В.І. Півторака.

Володимир Ізяславович не перший з родини Півтораків, хто має відношення до медицини – його мама, Марія Григорівна довгий час працювала акушеркою в рідному селі. Це, мабуть, і стало поштовхом до вступу до Вінницького медичного інституту імені М.І. Пирогова в якому він навчався з 1970 по 1976 рік. З 1977 року працював асистентом на кафедрі оперативної хірургії та топографічної анатомії рідного навчального закладу.

Кандидатську дисертацію “Морфофункціональні зміни міокарда при високій obturaційній кишковій непрохідності та її корекції в експерименті” виконав під керівництвом професорів Г.В. Терентьєва і Є.Б. Медведського. У 1994 році В.І. Півторак отримує атестат доцента. Важливим

внеском у науку є його докторська дисертація “Топографоанатомічні, структурно-функціональні особливості та математичне моделювання оперованого шлунка” (наукові консультанти – професори Г.Я. Костюк та С.П. Жученко), яка була захищена у 1999 році. Одержані автором нові наукові дані та обґрунтування нових хірургічних конструкцій гастроентероанастомозів сприяли вирішенню важливої прикладної проблеми – створення оптимальних способів резекції шлунка, що запобігають розвитку постгастрорезекційних синдромів. У 2002 році В.І. Півторак отримує звання професора.

Сучасний науковий напрямок професора В.І. Півторака присвячений математичному та експериментальному моделюванню морфофункціональних змін в організмі при патологічних процесах та після хірургічних втручань з обґрунтуванням нових хірургічних прийомів. Колектив його наукової школи чималий – це кандидати наук О.Г. Костюк, В.М. Монастирський, Е.Б. Кфурі, С.П. Одарченко, О.А. Малоголовка, М.П. Булько, М.В. Бурков, О.А. Сміюха та численні здобувачі, які працюють над реалізацією наукових ідей свого вчителя.

Професор В.І. Півторак має великий досвід педагогічної роботи. Не одне покоління лікарів з теплом згадують його змістовні лекції. З-під його пера вийшло 4 підручники, 5 навчальних посібників, близько 270 наукових праць, опублікованих

у вітчизняних та зарубіжних виданнях. Ним запропоновані нові способи хірургічних втручань, нові хірургічні прилади та інструменти, які підтверджені 42 авторськими свідоцтвами та патентами на винаходи. Своїми творчими здобутками та ідеями він щиро ділиться з колегами під час роботи Всеукраїнських та міжнародних наукових форумів. Як член спеціалізованих вчених рад Вінницького національного медичного університету імені М.І. Пирогова та ВДНЗ України “Буковинський державний медичний університет” із захисту докторських і кандидатських дисертацій з нормальної анатомії, нормальної фізіології та хірургії, вчений бере активну участь в атестації науково-педагогічних кадрів. Тривалий час Володимир Ізяславович працював заступником декана, на високому рівні проводив доручену йому роботу з іноземними студентами які навчаються в університеті. Студентська молодь щиро поважає його за справедливість, людяність, чуйність та відчуття гумору.

Крім того, йому притаманні високий професіоналізм, ерудиція та велика душевна теплота, що

завжди збирає навколо нього молодих вчених, аспірантів та студентів.

Разом з вірною супутницею Наталією Анатоліївною – доцентом кафедри внутрішньої та сімейної медицини – виховав двох чарівних доньок, які також здобули лікарський фах і продовжують наукові традиції своєї родини – обидві захистили кандидатські дисертації і працюють над докторськими.

Щиросердно вітаємо шановного Володимира Ізяславовича зі славним ювілеєм, зичимо йому довгих років життя, міцного здоров'я, творчої наснаги, працездатності, статків, сімейного затишку, подальших успіхів у науковій, педагогічній та громадській діяльності.

Колектив кафедри клінічної анатомії та оперативної хірургії Вінницького національного медичного університету імені М.І. Пирогова; члени Всеукраїнської громадської організації “Наукове товариство анатомів, гістологів та топографоанатомів України”

Від щирого серця бажаємо, щоб Ваше життя і надалі було наповнене щастям, а все зроблене Вашим розумом і серцем неодмінно додавало Вам наснаги, приносило радість і добро, повагу і розуміння послідовників, колег, студентів

Редколегія